

Большая перемена
МОБУ “Первомайская СОШ”
Выпуск №7 март

Сегодня в номере:

- *200 лет со дня рождения
К. Д. Ушинского.*
- *8 марта -Международный женский день.*
- *110 лет со дня рождения С. В. Михалкова.*
- Крымская весна.*
- *Итоги 3 четверти*

Газету выпустили учащиеся
10 класса

3 марта 200 лет со дня рождения К. Д. Ушинского.

3 марта — 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского (1823-1871) русского педагога, писателя, основоположника научной педагогики в России.

В истории есть имена, которые олицетворяют собой целые отрасли человеческого знания. Эти имена принадлежат не только эпохе, но и последующим поколениям. В их числе особое место занимает Константин Дмитриевич Ушинский. Его любили учителя, дети и их родители. Он был единственным преподавателем в дореволюционной России, сумевшим завоевать такой авторитет. Он полностью изменил отечественную педагогическую практику, основал новую науку, ранее неизвестную стране.

Литературная деятельность великого русского педагога К.Д. Ушинского — одно из замечательных проявлений многогранности его таланта. В течении почти всей своей творческой жизни он писал стихи и очерки, пробовал свои силы в драматургии, опубликовал ряд литературно-критических статей, рецензий и обзоров, а также художественных переводов произведений зарубежных авторов.

Но особенно был известен он, конечно, как детский писатель, автор рассказов и сказок, обработок для детского чтения фольклорных материалов и произведений русской классики. Сегодня в начальных классах прошло мероприятие "Сказочная мастерская", советник по воспитанию совместно с учителем начальных классов познакомили ребят со сказкой "Петух и собака". Затем ребятам предстояло разделиться на группы и смастерить персонажей сказки из пластилина, после чего каждая группа разыграла сказку для всего класса. В результате мероприятия ребята познакомились не только с творчеством Ушинского, но и смогли раскрыть свои творческие таланты.

8 марта -Международный женский день.

8 Марта – самый красивый и нежный праздник в году. Начало весны, начало жизни в природе, первое тепло.

Пусть в день прекрасный, 8 Марта, сердце согреется настоящей любовью и искренним вниманием, чудесными цветами и невероятными подарками, душевной теплотой и чувствами радости. Пусть красота природы вдохновляет, а начало весны символизирует начало чего-то очень желанного и прекрасного в вашей жизни! С праздником!

В образовательных организациях мальчики поздравляют девочек и педагогов. Организуются поздравительные мероприятия, концерты. Актив нашей школы совместно с советником по воспитанию и педагогическим коллективом провели праздничное мероприятие посвященное этому празднику.



110 лет со дня рождения Сергея Владимировича Михалкова.

13 марта - 110 лет со дня рождения советского поэта и писателя, автора слов гимна СССР и гимна России, С. В. Михалкова.

Сергей Михалков по праву считается классиком детской литературы. О нем говорили – «поэт из страны детства», он очень любил детей, понимал их внутренний мир и умел разговаривать с ними на одном языке. Сергей Владимирович прожил очень долгую жизнь (96 лет), и часть ее, к сожалению, пришлось на годы Великой Отечественной войны. Один из символов войны – Могила Неизвестного Солдата. Строчки на Могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены известны каждому: «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен». Принадлежат они перу военного корреспондента, награжденного орденами Красной Звезды и Красного Знамени за мужество в годы Великой Отечественной войны, С.В.Михалкову.

Российским Фондом Культуры учреждена Памятная Золотая Медаль Сергея Михалкова, которая присуждается за служение Отечеству, Отечественной культуре, за гуманистический вклад в воспитание молодого поколения!



Крымская весна.

18 марта 2014 г. был подписан договор о вхождении в состав России двух новых субъектов Российской Федерации – Республики Крым и города федерального значения Севастополь. Россия и Крым – 9 лет вместе, точнее даже будет сказать – снова вместе, поскольку Крым с глубины веков связан с историей России

В МОБУ "Первомайская СОШ" прошли мероприятия, посвященные этому празднику. Советник директора по воспитанию Сочинская Н.С. совместно с активом школы организовала онлайн-экскурсию "История одного полуострова" для старших классов. Учитель ИЗО познакомила ребят 5 класса с техникой "Севастопольская роспись". Классные руководители провели мероприятия по теме "Крымская весна".



Итоги 3 четверти

Вот и подошла к концу уже третья четверть учебного года, принеся нам свои новые радости и заслуженные победы. Каждый её день был ярким, насыщенным событиями школьной жизни и, безусловно, есть что вспомнить!

Наши отличники и хорошисты:

2 кл. Бешекенова Сабира, Жумагалиев Дамир, Ильина Маргарита, Халтурина Мадина

3 кл. Ахунбаева Альбина, Жунусова Аида, Кашкимбаева Сафия, Мукангалиева Карина, Сеитова Лина,

4 кл. Сысоева Маргарита, Нурмухамбетова Милана, Жумагалиев Алдаир, Мулькаманов Руслан

5 кл. Аристанов Алдияр, Сапрыкин Никита

6 кл. Сочинский Владислав, Аристанов Данияр, Айткалеева Эльвира, Ербулекова Самира, Куйшебеков Мирас

7 кл. Жунусова Аделия, Биккалеева Альбина

9 кл. Сухинький Кирилл, Сисенова Камила, Жунусова Саида.

Поздравляем всех с предстоящими весенними каникулами! Желаем солнечных дней и хорошего настроения!

